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3. Změnu pohybu tělesa způsobuje výsledná síla působící na těleso

Úkol 5

Závisí rychlost kývání kyvadla na tom, jak velké kyvadlo použijeme? Označte předpoklad, 
se kterým souhlasíte. Předpoklad si ověřte a výsledek zaznamenejte.

Předpoklady
Myslím, že obě kyvadla se budou kývat stejně rychle.
Myslím, že kyvadlo se bude kývat rychleji, když bude větší.
Myslím, že kyvadlo se bude kývat rychleji, když bude menší.

Navrhněte, jak vytvořit dvě závaží na kyvadlo, která budou stejně těžká, ale různě 
velká:

Počet kmitů: Počet kmitů:

Zhodnocení předpokladů a odpověď na výzkumnou otázku:

počet kmitů


